

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:428353-2020:TEXT:ES:HTML>

**España-Valencia: Servicios de ingeniería de caminos
2020/S 177-428353**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2020/S 097-232134](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/25/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Autoridad Portuaria de Valencia

Número de identificación fiscal: Q4667047G

Dirección postal: Avenida Muelle del Turia, s/n

Localidad: Valencia

Código NUTS: ES523 Valencia/València

Código postal: 46024

País: España

Correo electrónico: contratacion@valenciaport.com

Teléfono: +34 963939519

Fax: +34 963939599

Direcciones de internet:

Dirección principal: www.valenciaport.com

Dirección del perfil de comprador: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink%3AperfilContratante&idBp=4ewOjjFLPS0QK2TEfXGy%2BA%3D%3D>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Servicio para el estudio de soluciones y redacción del proyecto constructivo del acceso ferroviario y viario a la terminal norte y su integración con la red actual del Puerto de Valencia

Número de referencia: EC20-C02-04490

II.1.2) Código CPV principal

71311220 Servicios de ingeniería de caminos

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Servicio para el estudio de soluciones y redacción del proyecto constructivo del acceso ferroviario y viario a la terminal norte y su integración con la red actual del Puerto de Valencia.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

07/09/2020

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2020/S 097-232134](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: VI.3)

Localización del texto que se va a modificar: Información adicional

En lugar de:

— la apertura de las ofertas económicas se realizará el día 22.7.2020, a las 10:30 horas, en acto privado.

Léase:

— la apertura de las ofertas económicas se realizará el día 30.9.2020, a las 09:30 horas, en acto privado.

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**